
Как подключить услугу «Автоматическая оплата» 

в Мобильном банке. 
 

Для подключения услуги воспользуйтесь сервисом «Автоматическая оплата» в 

операциях на карте. 

                                  
Обращаем Ваше внимание!  

Настроить автоматическую оплату можно только по «Подписанным платежам», 

установив приоритет карт, с которых будут совершаться автоплатежи. 

                                   
 



Пример: Настройка автоматической оплаты за потребленную электроэнергию. 
 

Существует два варианта настройки автоплатежа: 

1. Оплата по выставленной сумме c указанием значения счетчика.  
Для этого переместите курсор напротив «Оплата по выставленной сумме» в право и 

укажите количество используемых кливатт, которое Вы хотели бы оплатить. 
 

Как установить расписание? (используйте функциональную кнопку «По расписанию»).   

Расписание устанавливается Вами самостоятельно с указанием периодичности оплаты и 

даты первого автоплатежа, используя всплывающий календарь. Сохраните 

установленное расписание. 

              
Установленное расписание подтверждается галочкой: 

                                       
 



Как указать значение счетчика? (используйте функциональную кнопку «Показания 

счетчиков»).   

Укажите количество киловатт, которое Вы хотели бы оплатить. Система расчитает за 

Вас сумму оплаты исходя из установленного значения количества киловатт и цены 

одного киловатта. Сохраните указанное значение. 

 

          
       2. Оплата по указанной сумме.  

В строке «Сумма» укажите сумму платежа. Система автоматически расчитает 

количество киловатт, которое необходимо оплатить. Сохраните указанное значение. 

                                      
 



Установите приоритет карт, которые будут участвовать в Автоматической оплате. 
Карты, участвующие в Автоматической оплате, отмечены зеленым курсором. Приоритет 

карт настраивается путем перемещения карт, используя сервис перемещения .   

Сохраните указанное значение. 

                 
Установленную автооплату можно редактировать и удалять. Для этого Вам необходмо 

нажать на строку настроенной автооплаты. 

   

              


